

## Родного края образ многоликий

*литературная встреча с писателями Орловского края*



29 июля, в день освобождения г. Болхова и Болховского района от фашистских захватчиков, у памятного знака А.Н. Апухтину состоялась традиционная литературная встреча с писателями Орловского края и

творческой интеллигенцией Болхова и Болховского района «Родного края образ многоликий».

Несмотря на пасмурную погоду, на встречу собрались любители литературы. Им



представилась возможность окунуться в мир прекрасного, познакомиться с творчеством любимых писателей и поэтов.

Библиотекари МЦБ им. А.Н. Апухтина Ларина Т.А. и Новикова

Н.Ф. напомнили присутствующим о биографии и творчестве русского поэта Алексея Николаевича Апухтина.

Болховчане с большим вниманием слушали наших гостей, Орловских писателей,



членов Союза писателей России Алексея Ивановича Кондратенко, Елену Анатольевну Машукову, Светлану Сергеевну Голубеву. Красивыми словами, в том числе и поэтическими, они

выразили свое восхищение Родине, ее природе, добрым чувствам к людям. Главная черта стихотворений наших поэтов – чистота и открытость их душ.

Директор издательства «Картуш» Ветчинников Сергей Алексеевич поздравил болховчан с праздником, пожелав нашему любимому городу процветания, а



жителям крепкого здоровья, счастья и благополучия. И, по традиции, подарил библиотеке книги краеведческого характера.



Чтение  
произведений  
орловских и болховских  
поэтов в исполнении  
Петрова Матвея,  
Петровой Ани,  
Мельник Маши,  
Молчановой Сони,  
Тарасовой Ани,

Федотовой Василисы  
вызвало интерес и  
эмоциональный  
отклик у слушателей.

Творческие  
люди Болховского  
края К.С. Балашова,  
И.Б. Сеницын, В.В.  
Федин, И.М.



Минушкин, А.И.  
Овечкина не остались в  
стороне и порадовали  
земляков своими новыми  
произведениями. Они  
читали свои стихи о  
родине, любви, природе,  
близких людях, о людях,  
находящихся сейчас в

зоне СВО.  
Трогательные,  
наполненные особым  
смыслом строки, никого  
из присутствующих не  
оставили  
равнодушными.

Вниманию



присутствующих были  
представлены книжные  
выставки «Имя его  
столетия не сотрут» (о  
творчестве А.Н.  
Апухтина и его  
произведения) и  
«Родной земли  
многоголосье».

Встреча прошла в теплой, душевной обстановке и стала для многих удивительным и интересным открытием! Пришедшие на мероприятие, получили уникальную возможность пообщаться с интересными и талантливыми людьми. Время встречи пролетело незаметно, и было наполнено впечатлениями.

Библиотека благодарит литераторов за встречу, желает им дальнейших творческих успехов, новых встреч с читателями и новых книг!